

Proposta de Microcredencial Universitària Propuesta de Microcredencial Universitaria

APROVACIÓ DE LA PROPOSTA DE MICROCREDENCIAL UNIVERSITÀRIA PER L'ÒRGAN PROPONENT APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE MICROCREDENCIAL UNIVERSITARIA POR EL ÓRGANO PROPONENTE

DENOMINACIÓ DE LA MICROCREDENCIAL UNIVERSITÀRIA DENOMINACIÓN DE LA MICROCREDENCIAL UNIVERSITARIA

ORGANITZADOR ACADÈMIC (VICERECTORAT / FACULTAT O ESCOLA / INSTITUT / DEPARTAMENT) ORGANIZADOR ACADÉMICO (VICERRECTORADO / FACULTAD O ESCUELA / INSTITUTO / DEPARTAMENTO)

- * Des del 01/02/2023 els instituts i departaments poden organitzar cursos i activitats amb reconeixement de crèdits en titulacions de grau.
- * Desde el 01/02/2023 los institutos y departamentos pueden organizar cursos o actividades con reconocimiento de créditos en titulaciones de grado.

DATA DE LA SESSIÓ DE L'ÒRGAN DE GOVERN EN LA QUAL S'APROVA LA PROPOSTA (dd/mm/aa)
FECHA DE LA SESIÓN DEL ÓRGANO DE GOBIERNO EN LA QUE SE APRUEBA LA PROPUESTA (dd/mm/aa)

VICERECTOR/A - DEGÀ/DEGANA - DIRECTOR/A D'ESCOLA - SECRETARI/A DE FACULTAT/ESCOLA/DEPARTAMENT/INSTITUT DIRECTOR/A DE DEPARTAMENT/INSTITUT

VICERRECTOR/A - DECANO/A - DIRECTOR/A DE ESCUELA - SECRETARIO/A FACULTAD/ESCUELA/DEPARTAMENTO/INSTITUTO - DIRECTOR/A DE DEPARTAMENTO/INSTITUTO

Signatura (Cognoms i Nom)
Firmado (Apellidos y Nombre)
Data / Fecha